



有着逾500年历史,全英文法类学校排名第一,平均“牛剑”录取率高达30%的英国皇家文法学校(吉尔福德)来南京了!作为英国皇家文法学校中国首家分校、南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)正式落户江北新区,定于2020年秋季开学。这所立足于未来教育、聚焦科技和国际化教育特色的学校,将为孩子们带来怎样的教育体验?一起来看看吧。

通讯员 任若虚

牛剑录取率高达30% 英国皇家文法学校来了

中国首家分校落户南京江北新区
在跨学科融合中实现个性化教育

育人环境创设 提供丰富有趣的空间体验

未来感十足的三叶草建筑中,未来创客中心、未来艺术中心、学生成长中心等八大中心内,教学研一体的数字化基础科学实验室、STEAM实验室、DT(设计与技术)实验室、计算机数学实验室、心理咨询室,以及声乐、器乐、舞蹈、戏剧表演、艺术创作空间一应俱全。

“我们特别邀请了3位中英建筑大师,打造了这座回归人的校园,力求创造回归人的教育。”北京人大附中中原副校长、中国人民大学教授、南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)总校长肖远骑表示,在这里,师生们置身任何一个角落都能充分享受光照,同时可以便捷地到达任何一个地方。中央公共区域为师生提供了互动交流的场所,也最大程度地形成了学校整体的学习氛围。户外活动草坪、讲习花园、露天剧场、休闲座椅等多样化的学习场所为师生们提供了丰富有趣的空间体验。

跨学科融合课程 个性化教育的办学关键

“作为英国皇家文法学校中国首家分校,南京金地未来学校与英国总校实施‘六位一体’的办学模式。即管理机制、资源配置、教师培训、教学评价、师资调配和学生培养一体化。”肖远骑说,通过皇家文法学校世界学校的IP矩阵资源共享,让学生在多国多地的学习体验中汲取养分、自在生长。

打开学校的初中课程表,里面有很多连排课程组合,如物理和人工智能、物理和信息技术、化学和生物、音乐和戏剧表演……“这是学校为了培养适应未来复合型人才需求而开发的跨学科能力培养模块,也就是我们学校的特色融合课程。”南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)学术主任陈杰辉说,未来社会对复合型人才需求很大,如果没有跨学科融合思维素养、没有综合思考的能力,就无法满足客户多元需求。

基于个性化教育理念,学校在小学和初中义务教育阶段,开足开齐国家义务教育课程基础上,融入南京特色,开设南京+课程体系。高中部采用“国际+”课程框架体系,开设IGCSE和A-Level,还特别开设了面向未来的EFF(Education for Future)校本课程,其中融合课程多达40余门。融合课程的有效实施是学校实现个性化教育的办学关键。

跨学科融合课堂 培养学生带得走的能力

“我们不仅学习学科知识本身,更是给学生提供浸润式英语学习环境,让他们在掌握英文的同时掌握相应领域的技能。”南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)英方校长Matt说,全人教育才是学校真正的优势,要为学生一生夯实基础,培养他们带得走的能力。

常规的数学、物理课上,老师在黑板或电子白板上画图,教学生定理、公式。而这里的课堂会加入对物理现象和数学深入分析、实验等环节。通过一定周期的学习,学生形成作品,可以是物理空间作品,也可能是基于计算机载体的编程。为了上好一节课,经常会出现超过2门学科的老师联合设计课程并共同授课的情况。

多元化创新教学

教会学生不同的学习方法

共享总校500年积累的升学资源,冲刺全球顶级名校的A+精英升学计划,享受与牛津剑桥招生官直面交流、指导升学的机会;搭建中英远程双师课堂,与皇家文法学校在迪拜、卡塔尔、英国学校联动,实施学分互认、学籍互供、学生互换、师资互配、教研互助等,让南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)学生也能享有全球一流的教育资源。

学校在创新育人环境、学习内容和课堂方式的同时,还侧重教会学生不同的学习方法,也是能够培养学生带得走的能力。在学校老师的带领下,学生通过项目制学习(PBL)、探究式学习、跨学科学习和在线学习等多元方式,将逐渐掌握多种学习方法。



南京金地未来学校(效果图)



多维度评价

增强学生未来全球胜任力

具备多维度思考能力的人,才能更善于创造合作机会,为未来在世界范围内的学习和工作奠定基础。深有同感的陈杰辉认为:学生未来全球胜任力的培养,离不开学校多维度评价体系。学习态度、师生关系、家庭关系、出勤率、课堂互动、主动学习、协作学习等过程性评价,作业、考试、集体贡献、个人成长等结果性评价,以及社会、家长、老师、同学等多元多维度评价,让这里的学生不再是以考试成绩论英雄。学生们在这样科学的多维度评价体系中,学会了自律、自主、自信、自强,学会了学术、协作、创新、进取。

融合产生的课程内容、教学方式、学习方法、评价体系的个性化,才能真正实现学生教育个性化。学校致力于打造未来教育,实现学校、家庭和社会融合共生。

校园开放日等你来

南京金地未来学校(南京金地皇家文法学校)是一所面向小学一年级到高三年级的K12国际化民办学校,今年面向中国家庭招收小学一年级/初一年级/高一年级学生。

4月25日,学校举行开放日活动。有兴趣的家庭,可致电或者扫码预约参观名额。名额有限,额满为止!



扫码咨询

咨询电话:025-56678333/17766103952